



## **Следователями СК организована доследственная проверка по факту травмирования ребенка в Новобураском районе**



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту получения 8-летним мальчиком травмы в селе Тепловка Новобураского района проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 3 августа 2019 около 14 часов 8-летний мальчик вместе со сверстниками играл на детской площадке в поселке Тепловка Новобураского района. Внимание детей привлекло здание двухэтажной школы, строительство которой приостановлено. Вследствие отсутствия забора, ребята беспрепятственно оказались на территории строящегося объекта. 8-летний мальчик вошел внутрь здания и взобрался на окно первого этажа. Не удержав равновесия, он выпал из окна наружу и ударился о землю. Приятели сразу же побежали за родителями пострадавшего друга. Последние вызвали бригаду



---

скорой помощи. Медики госпитализировали ребенка в лечебное учреждение. Предварительно у мальчика диагностировано рассечение кожного покрова в теменной области головы. не исключается перелом лучевой кости левой руки.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователям предстоит установить балансодержателя здания, дать правовую оценку правомерности оставления потенциально опасного объекта без ограждения, блокирующего доступ к нему. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



03 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1379806>